

Кухня является тем местом в доме, где чаще всего собирается вся семья. Поэтому в дизайне кухни нет мелочей, и особое место здесь отводится полу. Напольное покрытие должно быть простым в уходе, прочным, влагостойким, красивым. Исходя из этих критериев, для кухни прекрасно подойдут следующие материалы: керамическая плитка, линолеум, ламинат, а так же комбинация плитки и ламината. Если вы являетесь счастливым обладателем большой кухни, то при помощи такой комбинации можно разделить кухню на рабочую и обеденную зоны.

Выбирая напольное покрытие для детской комнаты, необходимо учитывать, что ребенок много времени проводит, играя на полу, поэтому оно должно быть теплым, безопасным, мягким и легким в уходе. Обычно для полов в детской комнате выбирают такие материалы как ламинат, ковролин, линолеум или мармолеум (натуральный линолеум) а так же пробковое покрытие. [Ламинированный паркет](#) для детской комнаты лучше использовать цветной. Он сделает комнату яркой и приятной для игр. В качестве напольного покрытия для детской комнаты часто выбирают ковролин, так как на нем тепло и комфортно сидеть, и он обладает высокой звукоизоляцией. Для детской комнаты предпочтительней ковролин из полиамидных или пропиленовых нитей, так как он не вызывает аллергии. Линолеум уже давно зарекомендовал себя как весьма практичное и недорогое [напольное покрытие](#)

. Он достаточно прочный, водостойкий, обладает высокой теплопроводностью и звукоизоляцией. Благодаря различным расцветкам и фактурам, разработанным специально для детских комнат, линолеум способен вписаться в любой интерьер. Если вы предпочитаете в качестве напольного покрытия натуральные материалы, то здесь можно остановить свой выбор на мармолеуме или пробковом покрытии.

Мармолеум

обладает теми же свойствами что и линолеум, только изготовлен он из натуральных материалов. Пробковые полы очень теплые, мягкие и обладают хорошей звукоизоляцией. Для детской комнаты лучше подойдет клеевая пробка, так как с ее поверхности легче удаляются различные загрязнения. Эти покрытия наиболее экологичные и лучше всего подходят для обустройства детской комнаты. Пожалуй, единственным недостатком таких покрытий является высокая цена.

Самым распространенным напольным покрытием для ванной комнаты является [керамическая плитка](#)

. Она имеет эстетичный вид, прочная, устойчива к воздействию воды и легко моется.

При выборе цвета плитки для пола необходимо продумать весь дизайн ванной комнаты, так как она должна гармонировать с сантехникой и цветом стен. В идеале цвет пола, должен быть темнее цвета стен. Не лишним в ванной комнате будет использование системы «теплые полы». Она позволит избавиться от повышенной влажности в помещении, и сделает комнату более уютной и комфортной. Так же для ванной комнаты подойдет напольное покрытие из водостойкого ламината, линолеума, а так же пробковые полы.

К напольному покрытию в спальне не предъявляется особых требований, поэтому при выборе его необходимо исходить из собственных предпочтений, финансовых возможностей и планируемого дизайна помещения. Это может быть паркет или паркетная доска, ламинат, ковролин, пробковый пол. Все эти покрытия, при грамотном подходе, способны сделать спальню уютной и комфортной.